

## お詫びと訂正

弊社刊行の『新・精神保健福祉士養成講座 3 精神保健福祉相談援助の基盤(基礎・専門) [第 2 版]』の本文中、以下の箇所に誤りがございました。お詫びして、訂正させていただきます。  
(2018年5月16日更新)

該当頁	該当箇所	誤	正	備考
41 頁	下から 3 行目	<b>2005</b>	<b>2003</b>	2018/5/16 更新
90 頁	欄外脚注 15) の 1 行目	杉 <u>山</u> 穂子	杉 <u>田</u> 穂子	2016/2/1 更新
95 頁	欄外脚注 23) の 1 行目	プラグマティズム強 力な	プラグマティズム <u>の</u> 強力な	2016/2/1 更新
137 頁	下から 9~10 行 目	<u>現在は廃止となった</u> <u>精神科特例は、</u>	<u>精神科特例は、</u>	2018/5/16 更新
143 頁	下から 1 行目	<u>制定</u> された。	<u>施行</u> された。	2016/4/1 更新
147 頁	上から 14 行目	<u>現実</u> をめざす	<u>実現</u> をめざす	2018/5/16 更新
182 頁	表 7-2 職種名 「保健師」の資 格の性質	国家資格( <u>業務</u> 独占)	国家資格( <u>名称</u> 独占)	2016/2/1 更新